Temperatuuri andurid (Pt 1000)
ESMT, ESM-10, ESM-11, ESMB, ESMC, ESMU
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Plaattinast tundliku elemendiga takistustemperatuuriandurid, 1000 W0°C juures.
Uhendus 2 soonelise kaabliga, polaarsus pole oluline.

Pinnal e paigaldatavad andurid on varustatud vastu pinda suruva vedruga.
Uputatavad andurid on réhuklassiga PN 25.

Paigaldusjuhend on anduri pakendis kaasas.
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TEHNILISED ANDMED

TUOUP TAHISTUS | MIN MAX AJAKONS- | MATERJAL LISA | EL. PAIGALDA-
TEMP. | TEMP. | TANT UHENDUS MINE
ESMT Pt 1000 -30°C 50°C 15 min Kaas. ABS IP54 | Kakskinnitus- | Paigaldamine
valisbhu Aluspdhi: PC kohta seinale
andur (polU- (kruvidele) (kruvidega; €l
karbonaat) kaane all ole komplektis)
ESM-10 | Pt 1000 -30°C 50°C 8 min ABS IP54 | Klemmplokk Paigaldus seinde
vélisdhu ja 2-lejuhtmele (kruvidega)
ruumi temp. aluspbhjas
andur
ESM-11 | Pt 1000 0°C 100°C 3s ABS/PC IP32 | Klemmplokk Tarnitakse koos
pinnaandur (polU- 2-lejuhtmele klambriga torule
karbonaat) aluspbhjas DN 16-65
ESMB Pt 1000 0°C 100°C 20s 18/8 rooste- IP54 | 2juhtmeline Torule voi
universaal - vabateras/ kaabel lamedale pinnale
andur 25mPVC (2x0,2mm2) vdi anduri-
kaabel taskusse
ESMC Pt 1000 0°C 100°C 10s Nyrol, IP54 | 2juhtmeline Tarnitakse koos
pinnaandur nikerdatud Cu kaabel klambrigatorule
/2,0mPVC (2x0,2mnm) DN 16-65
kaabel
ESMU Pt 1000 0°C 140°C | 2 s(vess), Vask IP54 | Klemmlliti G1/2A jaseib
uputatav 7 s (6hus) messing, PA 2-lejuhtmele (tarnitakse koos
andur, Ulemises osas, | tootega)
100mm, PG9 kaabli-
vask (Cu) sisud
tarnitakse koos
tootega
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